

中原区绿东村街道 在网格内解决问题 已成为网格长的工作习惯

□记者 董占卿 通讯员 白彦坤

本报讯 “当网格化管理成为一种制度模式,在网格内解决问题成为我们的一种工作习惯后,根据掌握辖区居民的情况,总是会不自觉地去看看容易出现问题的地方。”昨日,中原区绿东村街道桐柏社区二级网格长王伟峰在颍河路上巡查时说。

家住颍河路56号院50多岁的宋英老人说,自从社区进行网格化管理以来,家中有什么事,找网格长帮忙,方便多了。“前一段时间,家中保险丝烧了,亲人又不在身边,很是着急,我就跑到院内的一个公示牌上,找到网格长小王(王伟峰)的电话,虽说是下班时间,

但小王很快赶来,帮我电修好了。”宋英老人说,小王可热情了。

据了解,自绿东村街道网格化管理工作运行以来,通过创新管理模式,13名二级网格长和46名三级网格长,将网格化管理形成一种工作习惯,每天不定时到网格内查看,发现问题就处理问题,居民有需求,就放下工作去帮忙。“时间长了,对辖区居民都很了解,尤其对于那些孤寡老人、老居民院等存在的问题,我每天都要抽时间过去瞅瞅,尽早发现,避免问题的出现。”电缆一社区二级网格长冯福霞说,这成了她的工作习惯。

绿东村街道办事处主任赵青说,老百姓的事儿无小事,再小的事儿,也要及时、快

速处理。为此,街道以现有数字化信息平台为基础,已建立网格化管理信息平台14个,配备智能化手机63部,网格责任人对网格内能处理的事情当场处理;无法当场解决的问题,及时形成文字、图片等信息,通过网格化管理信息平台进行上报,做到发现问题录入及时、问题处理及时,实现了信息互通、信息共享。

绿东村街道党工委书记李平涛说,现在,街道基本做到了小事不出社区、大事不出街道的局面,是否让老百姓满意成了衡量各级网格长工作的标准。截至目前,街道七大领域问题排查数量1022起,已解决997起,办结率97.55%,在辖区收到了良好效果,老百姓对他们的工作非常赞成和支持。



体验孩子幼儿园生活 家长直呼“太幸福了”

本报讯 昨日,登封市直属第二幼儿园举行了家长开放日活动,邀请家长走进幼儿园,与孩子一起体验学习生活情况。

在本次活动中,教师们以晨间户外活动、早操环节、教学展示、亲子游戏、区域活动等丰富多彩的活动形式,向家长展示了孩子在幼儿园的学习生活情况。活动中,教师们注重以问题情境化的形式吸引家长和幼儿,让他们在游戏中探索、合作、学习。家长们在参与活动的过程中,体验到了无尽的欢乐及对幼儿园工作的感性认识。活动结束后,家长们直呼“现在的孩子太幸福了”。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红 文/图

管城区食品药品监督管理局 加大餐饮行业食品抽检力度

本报讯 为进一步保障人民群众的饮食健康,今年以来,郑州市食品药品监督管理局管城分局加大餐饮服务环节食品抽检力度。截至目前,该局完成食品及相关产品抽验200批,其中鸡肉、生猪肉、米、面、油、水产品、豆制品、食用油等食品原材料147批,餐饮具54批。对不符合食品安全标准的餐饮具,郑州市食品药品监督管理局管城分局已通报相关部门对其进行处理。

记者 杨宜锦

上街中心路小学 开展“今天我当小导游”活动

本报讯 近日,上街中心路小学开展了“今天我当小导游”活动,锻炼学生口语表达能力和动手能力。当“小导游”走上讲台,向众多“游客”讲解景点特色时,大屏幕上会显示这位学生制作的精美幻灯片,幻灯片是每位同学在家长指导下为本次导游活动制作的。在台下,几十名家长聚精会神地听着台上“小导游”的讲解。

记者 姚辉常 通讯员 韩花灵

二七区福华街街道 “党员群众五日活动”有声有色

本报讯 近日,二七区福华街街道启动“党员群众五日活动”,规定每月1日、6日、12日、20日、28日分别为党员学习日、志愿者服务日、社区劳动日、文体活动日、邻里关爱日,并成立“党员五日活动”工作室,将辖区党员、志愿者、居民群众、社区工作人员纳入活动主体,开展系列学习和文体活动。截至目前,街道共组织活动7次,党员群众共计670余人次参加,帮扶困难群众、老党员11人,展出书画、摄影作品30余幅。 记者 王菁 通讯员 宋俊芳

郑州地税国际分局对税管员常念“紧箍咒”

□记者 王翠 通讯员 赵燕霞

本报讯 昨日,记者从郑州地税国际分局了解到,该局为了加强对税收管理员执法行为的廉政监督制约,从源头上预防和治理腐败,按照上级反腐倡廉建设的有关要求,紧贴税收管理员执法的各个环节,为税收管理员量身定做“紧箍咒”,对税收管理员的执法行为实行“廉政跟踪”。

据了解,该办法就是在税收管理员下户进行税务管理活动时,将由地税局统一制作的“廉政跟踪卡”当面交给纳税人,纳税人如实填写后,可通过邮寄或送达投诉箱的方式反馈到地税监察部门,监察部门对反馈的“廉政跟踪卡”进行收集、整理、汇总,并根据“廉政跟踪卡”反馈的情况,及时填写税务人员廉政档案,并作为年度目标考核、评选先进的重要内容,对

违反党纪政纪的税务人员,按有关规定严肃处理当事人,同时追究有关领导的责任并通报批评。

“廉政跟踪卡”实施以来,得到了广大纳税人的一致称赞和好评,此方法不仅有效规范了税务人员的执法行为,还进一步密切了税企关系。一企业负责人说:“地税部门用这种办法预防税务干部腐败,我觉得很好,很值得提倡和推广。”

惠济区大河路街道 加大项目推进力度

本报讯 今年,惠济区大河路街道采取多项措施,服务企业、推进项目建设。据了解,大河路街道按照“一个项目、一个领导、一个责任科室、一个工作班子、一个倒排工作计划表、一抓到底”的运作模式,抓好任务分解落实,严格绩效考核和行政问责;结合“首席服务官”制度,把强化协调服务贯穿于整个重点项目建设的始终,实行项目审批代办制、限时办结制等非常措施,为项目融资等做好跟踪服务。

记者 姚辉常 通讯员 刘辉 董建永

中原区航海西路地税所 强化土地使用税的征收管理

本报讯 中原区航海西路地税所以重点工程建设项目为龙头,采取了得力措施,即勘察核定土地面积,建立土地使用税专项台账;及时宣讲税法,不断启发和培养纳税人依法纳税的自觉性和遵从度;加强督促检查;加强税收专项检查,不断强化征管。不断拓宽并拉大土地使用税征收框架,加强城市边缘地区土地使用税的征收管理,使土地使用税成为该所税收增长的一个亮点。 记者 董占卿 通讯员 慎韶峰



须水街道辖区 烧垃圾浓烟滚滚

本报讯 “在中原西路与新田大道交叉口附近,有人在路边燃烧垃圾,浓烟滚滚,乌烟瘴气,老远就能闻到刺鼻的气味。”11日上午,路过此地的张先生来电投诉说。

11日上午约11时,记者赶到现场,发现中原西路与新田大道交叉口东北角,冒着很大的浓烟,相距很远就能闻到刺鼻的烟味;走近一看,在中原西路路北边,有约长50米的垃圾燃烧点,都在冒着浓烟。据路过的人说,此地归须水街道张庄村。中午约12时,须水街道相关人员回复说,有人在附近倒煤球,点燃了垃圾树叶,目前已经扑灭。

记者 姚辉常 文/图